

南通日报

A1 今日8版
第19253期

2020年4月 10 星期五

农历庚子年三月大 十八

今日天气：晴到多云 最低温度9℃-10℃ 最高温度18℃左右

关注南通发布APP
获取更多资讯内容

习近平回信勉励武汉东湖新城社区全体社区工作者

抓细抓实疫情防控工作 用心用情为群众服务

新华社北京4月9日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平4月8日给武汉市东湖新城社区全体社区工作者回信，再次肯定城乡广大社区工作者在疫情防控斗争中发挥的重要作用，向他们致以诚挚的慰问，并勉励他们为彻底打赢疫情防控人民战争、总体战、阻击战再立新功。

习近平在回信中说，我从武汉回来后，一直牵挂着武

汉广大干部群众，包括你们社区在内的武汉各社区生活正在逐步恢复正常，我感到很高兴。

习近平指出，在这场前所未有的疫情防控斗争中，城乡广大社区工作者同参与社区防控的各方面人员一道，不惧风险、团结奋战，特别是社区广大党员、干部以身作则、冲锋在前，形成了联防联控、群防群控的强大合力，充分彰显了打赢疫情防控人民战争的伟力。(下转A8版)

南通市党政代表团赴无锡考察学习

深化锡通合作 推动跨江融合

使“太湖明珠”“江海明珠”珠联璧合交相辉映

本报讯（记者朱文君）在融合中分享机遇，在互动中创新发展。8日、9日，由市委书记、市人大常委会主任徐惠民，市委副书记、市长王晖率领的南通市党政代表团，在无锡市委书记黄钦，市委副书记、市长杜小刚等陪同下，在无锡考察学习。在9日举行的无锡南通工作交流会上，双方签订了《关于加强锡通跨江融合发展的战略合作协议》，将在产业协同、板块交流、园区共建、文旅合作、港口联动等5个方面展开合作。

无锡市人大常委会主任徐一平、市政协副主席周敏炜、市委副书记徐勤出席交流会。南通市政协主席黄巍东、市人大常委会常务副主任、党组书记庄中秋，市委副书记沈雷参加考察学习。

太湖明珠，江南盛地，代表团一路走一路看，被无锡加快发展的浓厚氛围所感染，被无锡欣欣向荣的发展态势所震撼。代表团一行走进工厂车间，详细了解高新技术产业发展、营商环境打造等情况。无锡物联网创新促进中心、华虹集成电路研发和制造基地等项目撬动力大、带动性强；无锡先导智能装备公司、江苏卓胜微电子公司等企业拥有关键核心

技术，在全球竞争中占据一席之地，这些都给大家留下深刻印象。在融创文旅城、灵山小镇拈花湾等地，代表团听取项目运营、业态整合、环境打造等情况介绍。拈花湾整合多种业态形成全新旅游发展模式的做法，让人深受启发。

交流会上，黄钦代表无锡市委、市政府对代表团一行赴锡考察表示欢迎。他说，近年来，南通紧扣省委提出的争当“一个龙头、三个先锋”的定位要求，开拓创新、锐意进取，综合实力实现了新跨越、创新转型做强了新动能、生态环境构筑了新优势、人民生活增添了新福祉。南通发展的路径令人称道、发展的成效令人瞩目、发展的态势令人振奋；南通干部群众的好经验、好做法、好作风，值得学习。

黄钦表示，南通、无锡文化相同、理念相通，融入和促进长三角一体化，无锡和南通都有优势、都有行动、都有未来机遇。签署战略合作协议，正是两市深入落实长三角区域一体化发展国家战略的重要举措、实际行动，更是尊重历史、面向现实、走向未来的选择。要尽快启动合作项目，逐项细化制定时间表、施工图，使跨江

融合早破题、早见效；积极拓宽合作空间，依托即将全线贯通的锡通高速，推动双方合作向更广领域、更高层次拓展；创新构建合作机制，围绕空间共构、功能共生、产业共谋、环境共治、设施共建等重点，建立健全常态协商机制，要素流动机制、利益分享机制、人员交流机制。他说，只要两地齐心协力，就一定能实现“太湖明珠”与“江海明珠”的珠联璧合，在区域协同发展上蹚出新路子、打造新标杆。

徐惠民对无锡市委、市政府的热情接待和长期以来对南通的关心支持表示感谢。他说，无锡、南通同属中国近代民族工业发祥地，又同处长三角核心区，渊源很深、缘分很深、情谊很深。无锡谋划产业发展的理念新、思路新，推动项目建设的手笔大、力度大，企业创新转型的活力足、后劲足，增进民生福祉的举措好、成效好。无锡推进高质量发展的先进理念、创新精神和科学方法，值得认真学习和借鉴。锡通两地在更高层面深化合作，既是落实国家战略和省委、省政府决策部署的客观需要，也是两市人民的共同期盼。随着今年沪通长江大桥和锡通高速建成通车，两地距离将进一步拉近，联系将更加紧密。

徐惠民希望，双方进一步加快跨江融合发展，推动产业协同发展，共同建立重点产业合作联盟，充分发挥无锡产业优势、南通空间优势，推动南通深度融入苏南产业链分工，共同打造具有国际竞争力的现代产业集群；推动园区合作共建，调整优化合作思路，创新合作机制，加强两市各板块、各园区之间的精准对接，在招商引资、项目管理、人才引进等方面建立合作机制；推动港口高效联动，用好南通“江出海、海进江”的江海联运优势，共同推进通州湾江苏新出海口建设，更好服务“一带一路”和长江经济带发展；推动文旅交流互鉴，开展“大旅游”营销合作模式创新，加大旅游文创产品合作开发力度，共同拓展旅游市场，不断培育文旅产业新增长点。

无锡市领导王唤春、柳江南、冯军、袁飞、朱爱勋、刘霞、刘必权、陆志坚、蒋敏，市政府秘书长张明康参加相关活动。

南通市领导单晓鸣、韩方、刘浩、陆卫东、封春晴、吴永宏、徐新民、姜东、张轩、陈晓东、潘建华，市政府秘书长陈俊，各县（市、区）、南通开发区、市相关部门主要负责同志参加学习考察。

本报讯（记者张水兰 袁晓婕 通讯员陶琦）花开疫散，春江潮急。昨日上午，江苏京源环保股份有限公司“云敲钟”（股票简称“京源环保”），成功登陆上海证券交易所科创板，成为南通科创板第一股，公开发行2683万股，募集资金总额3.85亿元。该公司也成为2020年南通首家上市公司。截至目前，全市上市公司达到45家。

疫情防控期间，上交所暂不安排现场上市仪式。京源环保昨天以“视频鸣锣”替代现场鸣锣实现了“网络上市仪式”。位于崇川区的京源环保是一家环保高新技术企业，由于定位技术驱动，曾因缺少抵押物，难以通过银行等传统融资渠道实现间接融资。受困于资金短缺，企业及时调整方向，全力“瞄准”股权融资，抓住了资本市场发展的第一次机遇。2014年，该公司成功挂牌新三板，成为我市较早登陆新三板的企业之一，并先后进行了5轮定增融资，吸引了一批具有战略影响的机构投资者。股权融资成为京源环保腾飞的“助推器”。2018年，公司各项经济数据相较于新三板挂牌之初，均有数十倍的增长，一举破解了企业发展中的融资难题。

从新三板尝到了资本“甜头”的京源环保，并没有满足于此。2019年1月，国内资本市场迎来重大改革，上交所设立科创板并试点注册制。经过市金融局几轮专题培训辅导后，站在“风口”的京源环保更加坚定股权投资的信心和决心。从申报到过会，京源环保仅用半年时间成功“跳槽”科创板，也成为南通历史上过会速度最快的企业。

京源环保精准捕捉机遇，其背后也离不开“政府推手”。近年来，我市积极打造有竞争力的“南通板块”，全力推进多层次资本市场建设，在主板、创业板、新三板乃至“新三板”的南通板等板块均有布局。京源环保成功转板，不仅填补了南通科创板的空白，这也标志着我市正打通科技、资本和实体经济的循环机制，加速科技成果转化为先进生产力，引领经济发展向创新驱动转型。

本报讯（记者张水兰 袁晓婕 通讯员陶琦）

花开疫散，春江潮急。昨日上午，江苏京源环保股份有限公司“云敲钟”（股票简称“京源环保”），成功登陆上海证券交易所科创板，成为南通科创板第一股，公开发行2683万股，募集资金总额3.85亿元。该公司也成为2020年南通首家上市公司。截至目前，全市上市公司达到45家。

疫情防控期间，上交所暂不安排现场上市仪式。京源环保昨天以“视频鸣锣”替代现场鸣锣实现了“网络上市仪式”。位于崇川区的京源环保是一家环保高新技术企业，由于定位技术驱动，曾因缺少抵押物，难以通过银行等传统融资渠道实现间接融资。受困于资金短缺，企业及时调整方向，全力“瞄准”股权融资，抓住了资本市场发展的第一次机遇。2014年，该公司成功挂牌新三板，成为我市较早登陆新三板的企业之一，并先后进行了5轮定增融资，吸引了一批具有战略影响的机构投资者。股权融资成为京源环保腾飞的“助推器”。2018年，公司各项经济数据相较于新三板挂牌之初，均有数十倍的增长，一举破解了企业发展中的融资难题。

从新三板尝到了资本“甜头”的京源环保，并没有满足于此。2019年1月，国内资本市场迎来重大改革，上交所设立科创板并试点注册制。经过市金融局几轮专题培训辅导后，站在“风口”的京源环保更加坚定股权投资的信心和决心。从申报到过会，京源环保仅用半年时间成功“跳槽”科创板，也成为南通历史上过会速度最快的企业。

京源环保精准捕捉机遇，其背后也离不开“政府推手”。近年来，我市积极打造有竞争力的“南通板块”，全力推进多层次资本市场建设，在主板、创业板、新三板乃至“新三板”的南通板等板块均有布局。京源环保成功转板，不仅填补了南通科创板的空白，这也标志着我市正打通科技、资本和实体经济的循环机制，加速科技成果转化为先进生产力，引领经济发展向创新驱动转型。

我市首推 消防网格长派驻制度 首批116名已培训到位

本报讯（记者蒋婷婷 通讯员陈家波）昨日，居民老范要在南通开发区爱玛花苑136号楼的楼道里给电瓶车充电，被二级社区消防网格长邓建华及时劝止。今年3月份起，市消防救援支队选调优秀消防文员担任街道消防网格长，帮助基层解决最末端消防安全治理问题。首批116名消防网格长已培训到位，正式开展火灾防控工作。

据悉，消防网格长派驻制度为我市首创，即由消防救援部门派驻在编在岗优秀人员担任街道一级消防网格长，负责组织实施街道综治网内的消防安全业务指导和组织协调工作，为基层党委、政府当好助手。派驻任命的街道一级消防网格长，依托市委政法委“网格化社会治理智能应用平台”，实现全市网格员一张网办公，主要承担消防联络员、信息员、宣传员、指导员、督导员等“五个角色”定位。

派驻制度实施一、二、三级消防网格长为一级，人员培训合格后由政法委网格办和消防救援部门联合发文任命；依托综治网格现有人员兼任二级社区消防网格长、三级末端消防网格长，分别由社区、居民楼院、村小组内的网格员担任，平时接受一级消防网格长管理和消防业务指导、培训。从而借助群防群治防控体系建设，探索消防治理体系和治理能力现代化新路径，真正把消防安全工作做到防控最末端。

国际全货机周航班量31架次 南通机场实现历史性突破

一季度吞吐集装箱36.4万标箱、
货物6964.1万吨

南通港吞吐量创历史新高

■ A2看南通·要闻

疫情期间做好低保、特困人员等兜底保障

一季度发放

各类救助款逾1.7亿元

■ A3看南通·民生热线

8511888
18605133456
文字投稿:ntrbj@163.com
图片投稿:ntrbt@163.com

严管不忘厚爱 激发担当作为

“三项机制”在疫情防控中“发威”

疫情防控是一次突如其来的大考。疫情发生后，市委组织部向全市广大党员干部发出动员令，用好用活党政干部鼓励激励、容错纠错、能上能下“三项机制”，进一步激发党员干部担当作为，为我市打赢疫情防控阻击战提供坚强的组织保障。至9日，全市有223名同志因防控疫情表现突出被优先发展入党、评先评优或晋升职务职级。

正向激励，让实干者得实惠

前不久，海安市曲塘镇党委书记

吉祖荣因为在疫情防控中担当作为、表现突出，被组织提拔为副处级干部。

海安市曲塘镇地处南通、泰州、盐城三市交界，辖26个村、2个社区，共600多个村民小组。相邻的三个镇均发现了疫情，该怎么办？任镇党委书记的吉祖荣迅速部署防疫工作，从大年初一开始，每天和全镇的300多名党员干部奋战在疫情一线。在他的垂范下，26个村全部自发成立了党员志愿服务队，曲塘镇未发现一例确诊或疑似病例。在抓好疫情的同时，他又组织全镇企业尤其是重大项目

明确，注重在疫情防控一线考察识别领导班子和领导干部，加大鼓励激励力度，为打赢疫情防控阻击战提供坚强的组织保证。（下转A3版）

旗帜鲜明，为敢于担当者撑腰

扎实推进，厚植干事创业土壤

A3